

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дружественные отношения с соседом

Я живу на севере области, в небольшом городке, общей численностью около 20 тысяч человек. Живу за городом, поэтому все дома находятся рядом друг с другом, и у каждого есть свои соседи. Пару лет назад, около 2-х / 3-х лет очень близко общались с другом, жившим на против моего дома, постоянно гуляли и что-то да делали вместе. Вот, одежды снова собрались гулять, ни о чём не задумываясь, ходили, болтали, что-то делали. Молодые ребята, и каждому пацану было свойственно лазание по заброшкам. Вот и мы, идём, случайно возвращаемся к нашим домам, проходим ещё пару тройку и видим старый дом, и разбитый участок крыши, через который можно попасть на чердак. Не долго думая, мы оба залазим в нутрь, и видим обычный чердак старого дома, пыльный, ветхий, в общем ничего из себя не представляющий. В углу этого чердака стоит пружинная кровать, так же все запыленная, и рядом с ней ошметки старой, рваной одежды. По скольку на улице было жарко, лето, снимаем футболки и ложимся на кровать, рассказываем какие-то истории, болтаем и речь плавно заходит о сексе. К слову, я ни разу не занимался этим делом, но любил слушать рассказы друга, ибо по его словам он был в этом деле мастер. Лежали, я с огромным интересом слушал его, и резко у него возникает необходимость сходить отлить, я встаю с ним, предлагаю далеко не отходить, заброшка как никак, мы стоим, справляем свою нужду, и снова ложимся на кровать. Внезапно он предлагает отсосать ему, и я ошарашенный ничего не понимаю, но уже давно сам хотел предложить ему это, а во рту было скопление слюней. Я предлагаю ему, чтобы он отсосал мне первым, на что он отказывается, и даёт гарантию, что отсосет мне сразу же после меня. Я плавно ложусь на кровать к его ногам, стягиваю с него шорты вместе с трусами, и вижу, как резко из штанов выпрыгивает его член, который до этого так сильно манил меня. Я аккуратно беру в руку его хуй, от которого пахло мочей и спермой, начинаю плавно его массировать и беру в ротик, правой рукой держа и глядя его мошноку, а левой, словно рукой младенца трогаю его живот, аккуратно переходя к грудям, и обратно. сосу его плавно, постепенно наращивая темп, заглатывая его так сильно, как только могла позволить моя глотка, после я облизывал его головку, а потом повторял всё сначала. Его хуй так сильно манил меня, я не хотел отходить от него ни на секунду, а сосать, сосать его постоянно, получая от этого такой кайф, о котором я не мог и мечтать. Я очень хотел его прочувствовать не только у себя во рту, но и в попке, но так и не рискнул предложить ему заняться с ним полноценным сексом. Прошло очень много времени с того момента, и мы продолжаем поддерживать с ним общение, но ни разу не вспоминали об этом, возможно он уже и забыл на совсем это. А я, как только попадаетея время, и дома нет никого полностью раздеваюсь, и ублажаю себя самостоятельно, разными способами, сосу что-то похожее на член, бью себя лодошкой по булочкам, заливаю себя слюнями и нежно нежно сую в свой проход какие-то вещи, похожие на хуй, типа русский от расчёски. Очень хотел бы повторить это с ним, или кем-то другим, но не могу. Боюсь согласиться с самим собой, что мне нравится, когда меня кто-то трахает, или я кому-то сосу.

Прислано: Публикатор